

河南大街下水道堵死，积水严重

泥巴路撂倒路人无数

24小时读者热线

96060

投诉人:河南大街附近居民

投诉内容:我们这条路位于河西江东门西街南侧,由于下水道早已堵死,水排不出去,这条路泥泞不堪,经常有人摔倒。



道路积水致使居民出行受阻
影响。”

边的拖板桥在2003年就开始动迁了,当时居委会也是从西边拆迁后搬到东面的,那时起居民们就以为很快就要拆到这里,但实际上四五年过去了,拆迁一直没有动静。

“就在今天上午,我还跟区市政部门打电话,今年以来他们一趟都没来过呢!”胡主任说,她也知道,这里迟早要拆,“但是总该保持大家基本能正常生活,毕竟这里还有200多名居民直接受到这

昨天下午,记者联系了建邺区市政部门,一位负责养护的许科长表示,河南大街的情况他也知道,目前政府的规划他们也不很清楚,但是由于这里的市政设施早已被破坏,除非大投入才能有所改善,但目前看来是不可能的,“我们只能去看一看,尽量疏通一下管道。”

快报记者 孙玉春 文/摄

在河南大街的北面有条运粮河,不过这条河早就淤塞了,河道已被各种垃圾填满。居民们除了要忍受环境恶化的后果,连下水道也由于以往通往河道而跟着被堵死了。

记者采访时,刚好碰到几位居民在河南大街上清下水道,居民们撬开下水井盖,让路面的积水流下去。居民陈先生说:“这也是没有办法的办法,这样泄水只能慢慢渗,但是相关部门也不过来,只好自己搞。”

据了解,河南大街的下水道自堵死后就没真正疏通过,最近几年,河南大街四周几乎都在拆迁,市政设施损坏更加严重。居民们说,晴天的时候,大街上就是灰尘乱飞,下雨就会积水,生活很不方便。

[建邺市政]
除非大投入才能有改善

建邺区兴隆街道仁东桥居委会胡主任说,河南大街目前的市政设施状况确实很差。

胡主任说,河南大街西

【记者调查】

泥巴路走了好几年

昨天中午,记者来到河南大街,看到沿街都是老房子,在河南大街的西侧则是大片已拆迁的空地。

虽然是大街,但是记者发现这条路其实很窄,只有五六米宽,而且路况很差,到处坑坑洼洼。记者顺着河南大街只走了一小段就走不通了——前面出现了一处积水的泥潭,足有二三十米,过往的行人都穿着雨靴穿行,偶尔有汽车经过,溅起的泥水都能飞到居民门上。

“已经几年时间了,每到下雨我们就提心吊胆!”居民黄女士说,这条道是众多居民的必经之路;上拖板桥菜场买菜要经过,老人拿牛奶要经过,孩子上学也要走,因为上新河小学和中学都在路的那一头,由于雨天路滑还要绕水塘,很多孩子都摔倒过。

河淤塞了下水道堵死了

假伟哥让我得了糖尿病

职业打假人状告药店讨说法

高敬德,一个让出售假药者胆寒的名字,频频出现在南京人的视线中。近日,他来到玄武区法院,要为自己吃下假伟哥的后遗症讨说法。

吃了6盒假伟哥

高敬德在法庭上出示的药品叫强龙伟哥。“去年10月,我在这家药店买了4盒这个药,12月份又买了2盒。吃过头晕、耳鸣、心慌。”高敬德说,“药店营业员告诉我这是正常现象,服用一段时间自然会消失。我就继续用,但症状一直存在,后来我去医院检查,结果发现血糖升高,我得是药物性的糖尿病”。

为此高敬德在医院里住了一段日子,可他说自己后来找药店交涉,药店却不承认强龙伟哥是他们卖的。“我两次在药店买药,可是营业员开的发票上只写着‘药品’,就是不肯写药的名字”。高敬德说今年1月7月

他带着朋友又来到这家药店买了一盒强龙伟哥,但药店发票上依然没有药的名字。

强龙伟哥的包装上写着生产厂家是西藏康纳斯生物技术发展有限公司,可高敬德向西藏药监部门一打听才了解到,这家企业压根不存在,而当地主管部门也从来没有听说过这个药名。高敬德买的是地地道道的假药。

患糖尿病告了药店

为此高敬德向南京的药监部门举报,药监局随即来到这家药店,查明出售假药的事实后对药店进行了处理。不过高敬德对处理结果不满,理由是没有罚款,就为这个他把药监局告上了玄武区法院。

行政案件审理过程中,他又把药店告了,他认为药店出售的假药已经伤害到了他的身体,按照消法和民法通则,药店理应赔偿他共计1.8万元的损失。

药店方认为他们不该承担责任,给出了两点理由。一是因为高敬德没有证据表明他服用的药来自他们的店中。高敬德说,虽然前面两次药店不肯在发票中写药名,但第三次即今年1月7日被他抓了个“现行”。不过药店说,高生病住院是在去年,就算导致他生病的是强龙伟哥,也不是1月7日那天买的。其次,药店认为高敬德作为药品方面的职业打假人,经常服用各种药物,导致他患糖尿病的并不能说就是强龙伟哥。高表示:“鉴定可以得出结果,药店赖不掉。”

目前此案仍在审理中。

他跟假药较上了劲

“我打这么多官司,目的就是要向假药宣战。”高敬德昨天告诉记者,多年前他在上海一家药业公司任职,因此对药品行业非常熟悉。促使他从事打假的起因是:他去医院看

病,医生给他开了假药。

自从他来到南京,就奔走于各大药店之间寻找假药,而他的打假遭遇更是让人揪心。今年1月16日,他在一家药店里,为了向药监局的工作人员证明药店里出售的治疗前列腺炎的“鲍威尔”是假药,当场服下几粒,不久就昏迷被送到医院,这次以身试药让药店被当场罚款。

前些日子,高敬德在夫子庙附近举报假药时,被店主发现围攻,幸得警察赶到才得以脱身。(快报曾作报道)

即使是这样,他始终没有放弃打假行动。从玄武区到秦淮区再到下关区,他成了南京不少区的药监局和法院“常客”,他也屡屡把药监局告上法院。“我向药监局举报,按道理他们应对我奖励,但他们不给”。高敬德说,因为这事,他还把药监局告上了下关区法院。

通讯员 永民

快报记者 马乐乐

白内障、青光眼 不用开刀 吃药就好

很多老人的眼睛模糊又痛痒,眼前“小虫”来回飞,看东西隔了一层雾,点眼药水不但没好,还越来越重。患白内障,很多人都问:做手术怕瞎,不做手术等瞎,怎么办?

眼科权威尤素甫·阿吉在27届世界眼病会上,明确指出治疗眼疾必须具备两个条件:1、清除异常黑色胆质和胆液质。它们是产生眼内自由基、变性蛋白等垃圾和压抑眼细胞代谢排污的罪魁祸首。2、打通眼离子通道,清除眼部垃圾,补充眼部营养,激活眼细胞。

由世界上最大的维药生产基地生产的阿丝曼采用了来自天山5千米高度的野生原产地药材及进口药材,以司卡摩尼亚脂(巴基斯坦)西红花(印度)、盒果藤、河子肉、乳香等高山无污染的药材为主要成分。这些名贵的药材能同时洗眼、清肝、活血,彻底清除抑制眼细胞活性的异常黑胆质,恢复眼细胞活性,打通眼离子通道,延缓视觉神经衰退,能从根本上治愈白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、结膜炎、角膜眼底病变和各种因异常黑胆质和胆液质引起的眼病,对老花眼更有特效。“维克白”让白内障、青光眼真正意义上不用开刀,吃药就好。

阿丝曼 权威档案 ◎荣获2005年国家药监局审定国家甲类OTC新药 ◎中华万人复明工程指定药品 ◎中国老年白内障防治中心指定药品 ◎全国中老年眼疾防治康复中心指定用药 ◎世界医学联合会、欧洲眼科病理协会(European Ophthalmic Pathology Society)联合推荐药品

特大喜讯:现按疗程购买,可免费获赠眼贴,数量有限。(咨询电话:025—83766073)



眼病防治中心免费电话:8008840017

喜讯! “千年古方”祛除白斑好

相关消息:白斑,确实给患者及其家庭带来诸多痛苦及不便,但很多患者不知如何祛除此病。近期,维药“千年古方”产品(维克白)专克白斑病在患者中广传开来。

据我市白斑专家介绍说:维药在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。这是一种处于国际领先地位的技术,服用维克白仅需15~20天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中间会有黑色素点形成。一般坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常,且不留痕。

据了解:维克白的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组遗传秘方,2001年考古学家在喀什贵族大墓的发掘过程中得以重见天日。多年从事研究白斑的专家称:千年驱虫斑鸠菊和补骨脂“双剑和壁”治疗白斑的组方是我国医学宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者。(患者可直接拨打健康热线025-86894829咨询。)

专家提示,服用维克白15天,即可发现白斑向红色或者黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20~30天,长出的黑色素点面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

买4盒送1盒再送4盒 外用

(维克白 口服+外用)
五盒1疗程
市内一疗程免费送货

咨询电话:025-86894829
白斑康复援助中心 8008840016

律师教你规避二手房买卖风险

快报讯(记者 宗一多)二手房的所有权在何时发生转移?房屋风险责任何时发生转移?交易中,存在哪些陷阱?碰到质量纠纷怎么办……困扰二手房买房人的法律问题,不胜枚举。而一旦遇上了这些麻烦,不是一天两天就能够解决的。

如何摆脱不必要的麻烦、少走弯路?本周日(4月27日),快报法律大讲堂,将邀请来自南京金恒通律师事务所的名律师张保强主任率领该所的房产法律团队,针对二手房交易中存在的典型法律风险,为南京市民进行逐一权威讲解、传授读者一些维权的基本知识,并现场解答读者的疑问。

特别提醒:由于法律大讲堂的参与读者较多,座位有限,为了保证秩序,请想参加讲座的读者到指定地点领取免费门票。
索票电话:84525890
领票地点:白下路257号综合楼3楼 南京金恒通律师事务所
讲座时间:本周日(4月27日)9:30~11:00
讲座地点:现代快报社13楼会议室(新街口正洪街18号东宇大厦)



员工工伤 单位竟称是自残

在一家运输公司上班的于先生,因在拉货回南京的路上发生交通事故受伤,被南京市劳动和社会保障局认定为工伤。但这家运输公司认为于先生无证且酒后驾驶,与对方正常行驶的车辆相撞,其行为属于自残,遂提出了行政复议,请求撤销该工伤认定。

是工伤还是自残?

2005年7月7日,于先生根据公司的要求在上海装了一车货物,不料,7月8日凌晨2点,在返回南京的路上发生了交通事故,经医院诊断为“双下肢胫腓骨骨折、左锁骨骨折、全身多处软组织挫伤。”南京市劳动部门依据《工伤保险条例》第14条“因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的”应当认定为工伤的规定,于10月25日认定于先生是工伤。

但是该公司不服,提出了行政复议,还摆出了理由:事

快报记者 项凤华

空和特别重体力劳动工作累计满10年;从事井下、高温等工作累计满9年;从事其他有害身体健康工作累计满8年的,均可提出提前退休。

快报记者 刘晓满

职校生 1500元助学金何时发放?

刘同学:我们是麒麟门开城路南京工业技工学校的一年级学生,早在去年接到录取通知书时,学校就有书面通知,称报考本校的农村户口的学生每年每生补助1500元国家助学金,可直到现在,我们一直没有拿到补助。

南京市劳动和社会保障局:首先,你所从事的特殊工种必须是经地级市以上劳动部门确认的。其次,你本人要符合特殊工种退休的条件:累计从事特殊工种时间符合特殊工种退休条件的,即从事高

快报记者 赵守诚